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ATA DA 44ª REUNIÃO DO CONSELHO ESTADUAL DO MEIO AMBIENTE 1 
Aos quatorze dias do mês de outubro, do ano de hum mil novecentos e noventa e seis, às 08:30 horas, 2 
realizou-se em Curitiba, nas dependências do Hotel Ouro Verde, à Alamenda Doutor Muricy, 419, a 44ª 3 
reunião ordinária do Conselho Estadual do Meio Ambiente - CEMA, tendo a mesma sido dirigida pelo seu 4 
Presidente em Exercício, senhor FRANCISCO CARLOS NOGUEIRA, Diretor Geral da Secretaria de 5 
Estado do Meio Ambiente e Recursos Hídricos, a qual contou ainda com as participações de JOSÉ 6 
TADEU SMOLKA, Secretário Executivo do CEMA; dos Conselheiros ANA CLÁUDIA BENTO GRAF, da 7 
Procuradoria Geral do Estado; ÂNGELO ANTONIO AGOSTINHO, da Fundação Universidade Estadual de 8 
Maringá; CELSO LUIZ RUBIO, da Secretaria de Estado da Saúde; DULCINÉA DE SOUZA SCHMIDLIN, 9 
suplente de ELIZABETH GUIMARÃES, ambas da Secretaria de Estado da Justiça; FAUSTINO PEREIRA 10 
FILHO, do Grupo Ecológico dos Campos Gerais; MARCO AURÉLIO BUSCH ZILIOTTO, do Instituto 11 
Ecoplan; NICOLAU L.OBLADEN, da Pontifícia Universidade Católica do Paraná; NILZA APARECIDA 12 
FRERES STIPP, da Universidade Estadual de Londrina; OLIVO ZANELLA, da Secretaria de Estado dos 13 
Transportes; ROBERTO GAVA, da Associação Paranaense de Empresas Florestais; ROSALBA 14 
ZACALUSNI, da Secretaria de Estado da Educação; SÉRGIO FERREIRA DE SOUZA, da Secretaria de 15 
Estado do Desenvolvimento Urbano; e dos convidados senhores GERALDO FARIAS, HENRIQUE P. 16 
SCHMIDLIN, HUMBERTO CANDEIA CAVALCANTI, MAUDE N.J.MOTTA, PAULO ROBERTO PEREIRA 17 
DE SOUZA, RUY CORREIA FEUERSCHUETTE e VITOR KANIAK; e deliberou sobre a seguinte pauta: 1 18 
- Abertura da reunião; 2 - Leitura e aprovação da Ata da reunião anterior; 3 - Redação de proposta para 19 
Lei Ambiental; e, 6 - Assuntos de ordem geral. Abrindo a reunião o senhor FRANCISCO CARLOS 20 
NOGUEIRA, Diretor Geral da SEMARH e Presidente em Exercício do CEMA, verificou haver quorum para 21 
a realização da mesma, saudou os Conselheiros presentes e, discorreu sobre a pauta da reunião e a 22 
importância de que se reveste a mesma tendo em vista a concentração de esforços que vai coroar 23 
diversas iniciativas do CEMA na consolidação de uma proposta para a Lei Ambiental de nosso Estado. 24 
Concluindo, o senhor FRANCISCO CARLOS NOGUEIRA, Diretor Geral da SEMARH e Presidente em 25 
Exercício do CEMA, desejou um profícuo trabalho a todos e, antes de retirar-se, passou a Presidência do 26 
Conselho para o membro decano, conselheiro OLIVO ZANELLA, da Secretaria de Estado dos 27 
Transportes, que, por sua vez, após breve saudação aos senhores conselheiros e convidados, passou a 28 
palavra ao senhor JOSÉ TADEU SMOLKA, Secretário Executivo do CEMA, que passou à leitura da 29 
minuta da ata da reunião anterior, em seguida colocada em discussão. Nada havendo no sentido de 30 
corrigir a Minuta da Ata da Reunião Anterior, esta foi colocada em votação, sendo aprovada por 31 
unanimidade. Dando seqüência à reunião, o senhor JOSÉ TADEU SMOLKA, Secretário Executivo do 32 
CEMA, passou ao item seguinte da pauta, apresentando a senhora WALKYRIA MORAES e o senhor 33 
MARCELO DE LUCCA FIGUEIREDO, moderadores dedicados a conduzir a Oficina de Planejamento, 34 
visando elaborar uma proposta para a Lei Ambiental do Estado do Paraná. A seguir, sob a condução dos 35 
senhores moderadores, desenvolveu-se a Oficina de Planejamento que estendeu-se até as 15:00 horas 36 
do dia 16 de Outubro, conforme Relatório de Consultoria em anexo a esta Ata. Tendo concluído os 37 
trabalhos, os moderadores sugeriram à Plenária que fosse indicada uma Comissão para revisar o material 38 
produzido e corrigir possíveis inconsistências do mesmo, até o dia 31 de Outubro, ocasião em que o 39 
material revisado seria repassado aos senhores conselheiros para análise, tendo em vista a necessidade 40 
de deliberação sobre o mesmo na próxima reunião do CEMA. Tal sugestão foi aprovada na íntegra e por 41 
unanimidade, ficando a Comissão constituída pela Conselheira ANA CLÁUDIA BENTO GRAF, da 42 
Procuradoria Geral do Estado e pelos senhores GERALDO FARIAS e RUY CORREIA 43 
FEUERSCHUETTE, sendo este útlimo indicado como Presidente da mesma. A seguir, o Conselheiro 44 
OLIVO ZANELLA, da Secretaria de Estado dos Transportes, Presidente em Exercício do CEMA, 45 
agradeceu a presença e o empenho de todos os presentes nos três dias que durou esta reunião e, nada 46 
mais havendo a tratar, convocou a próxima reunião para deliberar exclusivamente sobre a redação final 47 
do material referente à Lei Ambiental, a realizar-se no dia 11 de novembro, às 9:00 horas, no Salão dos 48 
Governadores do Palácio Iguaçu, e declarou encerrada esta 44ª reunião ordinária do CEMA, da qual eu, 49 
JOSÉ TADEU SMOLKA,   na condição de Secretário-Executivo do Conselho Estadual do 50 
Meio Ambiente, lavrei a presente ata, em Curitiba, aos dezesseis dias do mês de outubro de mil 51 
novecentos e noventa e seis. 52 
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